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Po zimní pauze se opět probudil Okno
Blešák - Dobročinný bazárek, který pod
patronátem sociálně terapeutické dílny
každou středu otevírá své brány na
Pražské 58.
Přijďte i vy objevit poklady z půdy.

Již 21. benefiční ples Otevřených OKEN s
podtitulem Knoflíkový bál se uskutečnil v
březnu v KD Střelnice v J. Hradci.
A byl opět povedený - plný sál tančil na
skvělou hudbu kapely Deep Flower,
pokochal se předtančením Fitka EDEN,
vystoupením tanečního kroužku pod
vedením Jany Dlouhé či dobrovolnickým
půlnočním překvapením.
Nechyběla ani bohatá tombola, dražba
jedinečných artefaktů či poděkování
dobrovolníkům. 

Naopak před očima roste budova vily,
která již brzy otevře dveře
zaměstnancům našich chráněných dílen
a přinese jim zcela nové a krásné
prostory a podmínky k práci.

vydání devětadvacáté

NOVINKY Z RADOUŇKY

V posledních měsících bylo v našem
areálu v Radouňce dost živo.
Nejviditelnější změnou je zmizení
budovy továrny. K demolici došlo v
průběhu března a dubna ujala se ho
firma LPJ Stav s.r.o. ve spolupráci s
firmou Pro Demi s.r.o. A my už se těšíme,
až na volném místě začneme budovat
naše nové sédlo - Centrum Otevřená
OKNA.

Průběžně taky čile pracujeme na
udržování celého areálu. V době
vegetačního klidu došlo k pokácení
rizikových dřevin. A v rámci akcí
“kanceláře do tepláků” a pracovní čety
složené z klientů služeb průběžně
pracujeme na sekání, hrabání, skládání
dřeva či odvážení nepořádku.



Oblíbený výměnný bazárek oblečení se uskuteční již v
pátek a v sobotu 23. a 24. května v Krafferově zahradě. 
V průběhu obou dní na vás také bude čekat zajímavý
doprovodný program - divadlo klientů Oken, Fitko EDEN,
taneční kroužek 3. ZŠ a Cajonistů pod vedením Míši
Vadové, vystoupení Petra Mottla a dílničky chráněných
dílen.
Swap se nově uskuteční také v Dačicích, a to  v sobotu 14.
června v Katolickém domě v Dačicích.

ZVEME VÁS
Již 2. ročník benefičního minifestivalu
pro vás chystáme v prostorách Centra
Otevřená OKNA v Radouňce v pátek
13. června od 16 hodin. 
Těšit se můžete na vystoupení kapel
Sebranka Jazz Orchestra z Dačic a
Binge Bandu z Prahy. 
Samozřejmostí je i bohatý doprovodný
program v podobě tanečního kroužku
klientů Otevřených Oken, divadlo
chráněného bydlení či Fitka Eden.
Zároveň se bude jednat o jedinečnou
příležitost prohlédnout si
zrekonstruovanou vilu a poslechnout
si komentovanou prohlídku areálu.
Těšit se můžete i na zajímavé
občerstvení a další aktivity.

OKNO-FESTÍK

OKNO- SWAP

Plesání máme rádi i v Dačicích - 4. Májový bál se
uskuteční v pátek 30. května v KD Beseda.
K tanci a poslechu zahraje oblíbená kapela Sabrin
Band. Vrcholem večera bude nezapomenutelné
vystoupení klientů Dačických okének a
samozřejmě i velmi bohatá tombola.

Ve spolupráci s Nadací Honzíkova cesta jsme pro
vás připravili výstavu prací našich klientů a
spřízněných umělců. 
Výstava se koná v prostorách bývalého Sparkasse
do 30. května a přístupná je po telefonické
domluvě na čísle 608 958 312.
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